
 

  

  

 
DGA50−7N

DGA50−1A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga =( logBo+ logLo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Lo ]

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
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ta=0,00

DGA50−2A
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λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga =( logBo+ logLo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Lo ]

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
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DGA50−3A
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λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga =( logBo+ logLo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Lo ]

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
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ta=0,00

DGA50−4A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga =( logBo+ logLo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Lo ]

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520

−3 −1  1  30

550400 500 600 700

−1

  

  0

  

  1
maximum
log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
Schwelle
ta=0,00

DGA50−5A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga =( logBo+ logLo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Lo ]

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520

−3 −1  1  30

550400 500 600 700

−2

−1

  0
maximum
log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
Schwelle
ta=0,00

DGA50−6A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga =( logBo+ logLo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Lo ]

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
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ta=0,00

DGA50−7A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga =( logBo+ logLo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Lo ]

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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DGA50−8A
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λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga =( logBo+ logLo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Lo ]

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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DGA50−7N

DGA51−1A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

Ga, Go-Daten
Ga=(Bo+ Lo)/2
Go = Ga + 0,35
Go, Ga, Bo, Lo

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
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DGA51−2A
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λ /nm

uλ

Ga, Go-Daten
Ga=(Bo+ Lo)/2
Go = Ga + 0,35
Go, Ga, Bo, Lo

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
Schwelle
ta=0,00

DGA51−3A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

Ga, Go-Daten
Ga=(Bo+ Lo)/2
Go = Ga + 0,35
Go, Ga, Bo, Lo

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
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DGA51−4A
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λ /nm

uλ

Ga, Go-Daten
Ga=(Bo+ Lo)/2
Go = Ga + 0,35
Go, Ga, Bo, Lo

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
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DGA51−5A
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λ /nm

uλ

Ga, Go-Daten
Ga=(Bo+ Lo)/2
Go = Ga + 0,35
Go, Ga, Bo, Lo

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
Schwelle
ta=0,00

DGA51−6A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

Ga, Go-Daten
Ga=(Bo+ Lo)/2
Go = Ga + 0,35
Go, Ga, Bo, Lo

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
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DGA51−7A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

Ga, Go-Daten
Ga=(Bo+ Lo)/2
Go = Ga + 0,35
Go, Ga, Bo, Lo

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
Schwelle
ta=0,00

DGA51−8A

370 420 470 520 570 620 670

λ /nm

uλ

Ga, Go-Daten
Ga=(Bo+ Lo)/2
Go = Ga + 0,35
Go, Ga, Bo, Lo

uλ=(λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logLo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λBL=520
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log(Gm)=−0,35
Gm=0,44
Schwelle
ta=0,00
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TUB-Prüfvorlage DGA5; LMS_XYZ_17M3-Farbmetrik; 520(G), 545(P), 570(Y), 595(O), 620(R)
log & lin[Zapfen-Emfindlichkeit & -Erregung], Schwelle tsa=0,00

http://farbe.li.tu-berlin.de/DGA5/DGA5L0N1.TXT /.PS; Transfer Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1
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